

南昌路小学举办书法教育周现场书写大赛暨美文诵读活动

一撇一捺悟文化 一笔一画冶情操

□通讯员 马军涛/文 记者 李卫超/图

浓浓书香,淡淡墨趣。19日上午,南昌路小学举办了书法教育周现场书写大赛暨美文诵读活动。

活动现场牡丹争艳、翰墨飘香,中国书法家协会成员张琛义、薛润卿现场书写大赛题词,涧西区教育局教研室主任彭桂梅、教研员赵彩茹、王辉莅临现场。

随着一段《高山流水》古筝弹奏,大赛拉开了序幕。主会场上,教师、学生、家长同台比赛,110支笔在宣纸上缓缓流淌,起笔、顿笔、收笔……一个个娟秀的字映入眼帘,让人赏心悦目。整个校园里一片寂静,大家都沉醉在汉字的书写中,享受书写带来的乐趣。

第二会场设在各班教室,这里进行了硬笔书法大赛,一、二年级写铅笔字,三至六年级写钢笔字,书写内容为该校本学期经典诵读内容《道德经》。学生们个个坐姿



作品展示

端正、呼吸平稳、意注笔尖,在一点一滴间,书写自己成长的印记。

第三会场设在一楼录播教室,这里展示了“日有所诵,梦有所依”美文诵读活动。“在吟诵中浸润,在书写中延伸”,经典诵读活动不知不觉中已成为师生学习、生活的一份乐趣,成为南小传承优秀民族文

化的一个亮点。

随着书法教育周活动的开展和深入,全体师生掀起了学书法、练书法、研书法的热潮。该校校长张艳芳说:“在书香与墨韵的浸润下,我们的孩子不但能拥有如诗如画精彩童年,更能铺展致恒致远的美丽人生。”



认真书写



专注吟诵

缤纷校园

书法教育周 各校竞风采

洛一高 23日,寇北辰书法工作室揭牌暨2017年书法进校园启动仪式在洛一高隆重举行。多位洛阳教育界、书法界的领导和嘉宾出席活动,对以洛一高为代表的洛阳教育在传承中国传统文化、做好书法教育工作方面的努力寄予厚望。洛一高党委书记、校长李有忠表示:“洛一高一定不负重托,带头把高中的书法教育办出水平、办出特色。”

(王延水)

市三中 23日,市三中进行“走进经典——2017书画名家进校园暨弘扬传统文化系列活动”,来自我市各行业的20余名书法名家为该校捐赠了自己的书法作品,并现场挥毫,为该校师生留下了墨宝。“希望通过开展弘扬传统文化系列活动,推动学校各项工作再上新台阶。”该校校长胡玉敏说。

(朱妍)

市二十四中 19日,市二十四中举行2017年书法教育周活动启动仪式。学校邀请洛阳作家书画院院长寇兴耀等数位书法名家走进校园,现场创作。瀍河区副区长王颖等出席活动,并为在该校书法比赛中获奖的教师、学生和家長颁奖。

(师睿)

市五十九中 23日,“书法教育万里行”活动走进市五十九中。全市近百名书法爱好者慕名而来,聆听中华书法家协会主席柴绍甫主讲的“书法教学和提高书法品味”报告会。该校校长袁林说:“让师生与书法名家面对面交流,有助于将学校的书法教育工作落到实处,未来我校计划组织更多的类似活动。”

(吴宏利)

东升一小 19日,东升一小举行书法大赛。当天全校共有150名师生同场竞技,进行了硬笔、软笔和粉笔(字)比赛。比赛结束后,获奖的优秀作品在全校进行了集中展示。该校校长谭正海表示,希望通过一系列格调高雅、形式多样的书法活动,营造积极向上、健康文明的校园文化艺术氛围。

(李书平 赵晓伟)

东升三小 19日,东升三小在校园内举行了“书香墨韵 传承经典 立德树人”书法教育周活动。该校专业书法教师王永平讲解了汉字的演变、笔画起承转顿的要领,并现场演示,让学生充分感受到了书法的魅力。该活动的开展,促进了师生对书法艺术的认识、理解和传承,营造了良好的学校文化氛围。

(刘斐)

涧西区实验小学 上周,涧西区实验小学举行了书法周展示活动。活动分为三个环节,分别是市书法大咖挥毫、师生家长现场书法展示、优秀学生作品评比颁奖。此次书法周展示活动的开展,激发了学生们学习书法的兴趣。

(曹志东)

市二十二中:家庭教育报告会

23日,市二十二中联合洛阳市幸福家庭读书会,在学校大会议室举办了一场家庭教育报告会。学校特邀华东交通大学母亲教育研究所所长王东华教授、中国科学技术大学博导司有和教授作家庭教育专题报告,获得了教师和家长们的热烈欢迎。

(张艳)

洛龙三实小:均衡教育迎视察

日前,市均衡教育督导组在市教育局局长黄晓玲、副局长韩经权等的陪同下,到洛龙三实小视察均衡教育执行情况。督导组一行对学校的网络直播教室、科学实验室等功能教室进行实地查看,并对洛龙区高度重视教育均衡投入、有力落实素质教育的行动表示肯定。

(杨淋淋)

2017中考提分报告会来了!

时间:5月7日;地点:市第二实验中学南院

□见习记者 师睿 通讯员 王东

“我家孩子该中考了,今年的‘中考提分报告会’啥时候办?”随着中考的临近,很多家长纷纷打电话咨询。

去年现场火爆 今年精彩继续

参加过去年中考提分报告会的学生和家长的印象都很深刻,可容纳近2000人的体育场内座无虚席,整整4个小时的报告会,台下鸦雀无声,专家们讲得简明扼要,学生们听得聚精会神,报告会结束,不少人表示收获很大,不虚此行。

本刊负责人透露,今年的中考提分报告会初步定于5月7日举行,仍为公益性质的讲座,《洛阳晚报·教育周刊》将再度联手市教研室资深中考研究专家,为全市考生分析命题规律、传授解题技巧,帮助大家更加高效地备考。

今年的报告会邀请到的专家有——

语文:康爱春,全国百佳名师,河南省骨干教师,洛阳市优秀名师,洛阳市优秀教师;

英语:梅瑞叶,河南省特级教师,河南省中小学教育教学专家,河南省英语骨干教师,洛阳市特级名师,洛阳市第八批教学专家;

数学:张兴强,中学高级教师,洛阳市名师,长期从事初中数学教



市第二实验中学2016年获得的荣誉

学和中考命题研究工作,熟悉中考命题规律;

物理:金武军,物理竞赛国家级辅导员,河南省国培计划授课专家;
化学:贾大庆,河南省名师,河南省教育教学专家,河南省学术技术带头人,洛阳市特级名师。

当好东道主 欢迎来听讲

今年的报告会仍在市第二实验中学南院举行,该校校长唐明伟介绍,相关准备工作正在进行,全校师生将以饱满的热情为大家提供好服务。

据了解,市第二实验中学是国家级传统项目学校、国家级重点实验学校、河南省教育系统先进集体、河南省文明标兵学校、河南省师训工作先进单位、河南省优秀家长学校、河南省科普示范校、河南省语言规范示范校、洛阳市“一师一优课 一课一名师”先进单位。在

2016年洛阳市高中工作会议上,该校共获得高中目标考核先进单位、全面特色学校、高考优胜单位、体育(艺术)高考先进单位四项荣誉,是获得奖牌较多的学校之一。在洛阳市2017年工作会议上,该校又获得“教育工作先进单位”称号(全市高中仅3家学校获此荣誉)。

在去年的高考中,市第二实验中学一、二、三本上线人数均有历史性突破:一本上线15人,二本上线92人,三本上线340人。根据市教育局统计,该校一本、二本的上线人数三年平均增长率均名列全市第一。

领票的具体时间和地点,请关注5月2日(下周二)的《洛阳晚报·教育周刊》,咨询电话:18538808529、18538868078。